
15. jubilarna međunarodna debata u Behrem-begovoj medresi u Tuzli 

 
 U utorak, 18. ožujka 2014. godine, u Tuzli, u Behram-begovoj medresi, održana je 15. 
debata učenika srednjih škola. Kao i ranijih godina, i ove smo bili sudionici korisne i 
zanimljive međunarodne manifestacije vještine komunikacije i argumentacije, dobro se 
pripremivši s našom profesoricom Remzijom Hadžiefendić-Parić koja vodi klub retoričara 
Islamske gimnazije dr. Ahmeda Smajlovića. 
 Tema ovogodišnje debate bila je DRUŠTVENA ODGOVORNOST MLADIH U 
SUVREMENOM DOBU. Učenici iz nekoliko država prihvatli su poziv i došli na debatu. 
Tako je bilo predstavnika srednjih škola iz Crne Gore, Srbije, skoro cijele Bosne i 
Hercegovine i  jedna škola iz Hrvatske. Mi smo predstavljale tu jedinu školu iz Republike 
Hrvatske. 
  Rano ujutro mi, tri učenice, i ravnatelj naše škole krenuli smo na put. U tuzlansku 
smo medresu bez ikakvih 'putnih' problema stigli na vrijeme. Program je počeo u 10,30. 
 Svi sudionici dobili su na početku iskaznice s imenima i nazivom škole koju 
predstavljaju. U prelijepoj bijeloj svijetloj dvorani podijelili smo se u grupe. Brzo smo se 
međusobno upoznali, kako priliči mladim ljudima, i odmah krenuli na zadatke.  Tema je bila 
vrlo zahtjevna i bilo je potrebno imati jake argumente za svaku činjenicu koju izlažemo. 
Vrijeme je brzo prolazilo. 
 Debata je bila vlo uspješna. Smatram to lijepim iskustvom za naše maturantice koje su 
predstavljale Islamsku gimnaziju, Aminu Alili i Lamiju Fraht, kao i za mene, Izime Ameti, 
učenicu 2. razreda. 
 Završetak debate označio je ravnatelj Behram-begove medrese, Ahmed Hatunić, 
prigodnim obraćanjem. Prije povratka u Zagreb, Medresa nas je počastila finim ručkom u 
svom restoranu. Dobili smo zahvalnice i korisnu knjigu „Ovisnost o drogama“ Osmana 
Sinanovića. Domaćini su bili izuzetno gostoljubivi, a organizacija izvrsna. Sve pohvale! 
 Pri povratku u Zagreb stali smo u Orašju, gdje smo klanjali akšam-namaz i zasladili se 
najboljim ćevapima. Bilo je ovo lijepo iskustvo, vrlo poučno i zanimljivo. A 'fotke' više 
govore od riječi! Uživajte – kao što smo i mi! 
 

Izime Ameti, 2. razred 
 

 



 
 

 

 
 



 
 
 

 



 
 
 


